CBEJIEHMUA

0 HOpMATHBAX OLCHKHA q)HHaHCOBOﬁ YCTOﬁqHBOCTH ACATCJIBHOCTH SaCTPOﬁIHHKa

HaumeHnoBanue ycTaHOBIEHHOIO
1oKasaress (HOpMaTuBa)

3HayeHne moKa3ares

2 | HopmartuB obecriedeHHOCTH 0053aTeNbCTB

HY* 1,18
3 | HopMarus 1eieBoro uCroab30BaHus CPEICTB
(HY)* 01

4 | Hopmatus 6e3yObITOYHOCTH (H3)*

H1=3300332/2787288=1,18

H2=(616055+793088+132156)-(1372529+125503)/(3300332-2787288)+131158=0,1

HOHFOTOBHCHO C UCIIOJIb30BAHUEM CHCTEMBI KOHCyJ’ILTaHTHHIOC



HOHFOTOBJ’ICHO C UCIIOJIb30BAHUEM CHCTEMBI KOHCyHLTaHTHHIOC

* VKa3bIBalOTCS 3HAUCHMS, OTIpeiessieMble B OpsKe, ycraHaiauBaeMoM [IpaBurensctBoM Poccuiickoit ®e
Ha OCHOBaHWMM dYacTh 3 crtatbu 23 @egepampHoro 3akoHa "OO ydacTHH B JOJEBOM CTPOHTEIIECTBE
MHOT'OKBAPTUPHBIX JOMOB W HMHBIX OOBEKTOB HEABIDKMMOCTH M O BHECCHHM H3MEHEHHH B HEKOTOpBIC
3aKOHOJaTeIbHbIEC akTh Poccuiickoit exepannu’.



